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Svätého Benedikta, opáta, patróna Európy
 
Narodil sa v Norcii v Umbrii okolo roku 480.
Vychovali ho v Ríme. V subiackom kraji začal pustovnícky
život,  kde zhromaždil  aj  žiakov,  a odtiaľ  sa odobral  na
Monte  Cassino.  Tam  založil  slávny  kláštor  a  napísal
rehoľné pravidlá, ktoré sa rozšírili po všetkých krajinách, a
tak sa právom nazýva patriarchom západného mníšstva.
Zomrel 21. marca 547, ale už koncom 8. storočia sa jeho
spomienka v mnohých krajinách slávila v dnešný deň.
Pavol VI. ho apoštolským listom Pacis nuntius zo dňa 24.
októbra r. 1964 vyhlásil za patróna celej Európy.

Modlime sa:
Bože,
ty si vo svätom opátovi Benediktovi
ustanovil veľkého učiteľa duchovného života;
daj, prosíme, aby sme na prvé miesto
vždy kládli lásku k tebe
a veľkodušne kráčali po ceste tvojich prikázaní.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen

...viac informácií Životopisy svätých
 

 

 
JEHO PRÍBEH (11. júl 2024)
#193 KTO BY SI CHCEL ŽIVOT ZACHRÁNIŤ, STRATÍ HO (Lk 9,
24)

Evanjelium
„Lebo kto by si chcel život zachrániť, stratí ho, ale kto stratí svoj
život pre mňa, zachráni si ho.“

Zamyslenie
Človek môže strácať svoj časný život kvôli Pánovi dvoma spôsobmi.
Buď naraz – ako mučeníci. Alebo postupným vyčerpávaním svojich
síl  –  ako vyznávači.  Ale  obidva spôsoby vyžadujú rozhodnosť  a
vytrvalosť. A tie nám Pán chce dať... Teraz nám ich ponúka týmto
svojím slovom... Nevieme, koľko rokov, dní alebo hodín bude ešte
trvať náš život na zemi, ale keby mal trvať akokoľvek dlho, už dnes
by sme ho mali  začať strácať kvôli  Pánovi… Ak sa rozhodneme
odpovedať na výzvu, zaznievajúcu z tohto jeho slova, až zajtra,
vystavujeme sa nebezpečenstvu, že neodpovieme na ňu nikdy...

Modlime sa:
Pane, stvoril si nás s veľkou a horúcou túžbou po živote. Nedovoľ,
prosíme,  aby  sme  ju  obrátili  celú  len  na  zachraňovanie  a
predlžovanie toho života, ktorý sa raz aj tak pominie… Pomôž nám,
prosíme, múdro ju využiť na získanie toho, ktorý nikdy nepominie a
ktorý nás spojí s tebou naveky.
Amen.
 
Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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